



Визуальное пространство, это борьба, с которой большинство из нас слишком хорошо знакомо. Мы пытаемся расставить наши вещи в крошечном пространстве, стремясь достичь уникального баланса между практичностью и стилем. И когда речь заходит о маленьких гостиных, большинство из нас может писать книги расстановке любимых предметов мебели, не создавая пространства, которое окажется тесноватым. Можно успешно превратить небольшую гостиную в привлекательную, многофункциональную и визуально просторную зону - все это сводится к выбору мебели.

Мебель должна быть компактной

Прежде всего, избегайте тяжелых, весомых стилей предметов мебели. Нужно выбрать изящные и элегантные конструкции, которые занимают меньше места в доме. В маленькой комнате пространство становится еще более важным, и вы не хотите иметь дело с журнальными столиками, диванами и другими элементами интерьера, которые съедают полезное пространство.

Например, изящный современный диван может предложить столько возможностей для

сидения, как и большой громоздкий диван - он просто занимает гораздо меньше места. Общее правило заключается в том, что если предмет мебели касается границ комнаты, он слишком велик для пространства. Чтобы облегчить иллюзию просторности в вашей маленькой гостиной, всегда оставляйте небольшое расстояние между сторонами мебели и стенами. Создание чувства открытости и движения в вашей маленькой гостиной приведет к оптимизации иллюзии дополнительного пространства. Обтекаемая мебель обеспечивает визуальный поток. Поэтому рекомендуется выбирать мебель с низкой накладкой, которая находится на поднятых ногах, что создаст ощущение света и пространства.

Низкий профиль и зеркала

Знаете ли вы, что мебель, расположенная ниже земли, создаст иллюзию большой комнаты из-за того, что на ней больше пространства? Вот почему целесообразно выбирать мебель с низкими профилями. Всегда есть место для зеркала, поскольку зеркала - это быстрые, доступные и привлекательные способы создания большего чувства открытости и света. Подумайте о том, что происходит с крошечной комнатой, когда свет отразится в зеркале - он освещен, конечно, но он также отражает мнение, обманывая глаз, заставляя думать, что пространства больше, чем есть на самом деле. Таким образом, всегда оставляйте место для настенного зеркала где-то в своей небольшой гостиной.

При работе с мебелью для небольшой гостиной может показаться соблазнительным, все сдвинуть к краю комнаты. Не поддавайтесь этому чувству. Это может затруднить перемещение в комнате, в результате чего вы наткнетесь на вещи и еще больше сокращаете комнату. Во-первых, узнайте, где будет естественный поток движения в вашей гостиной. Затем сгруппируйте мебель на одной стороне комнаты, оставляя чистой и открытой дорожку для вас и гостей, чтобы вы могли ходить беспрепятственно. Таким образом, выкиньте все безделушки, которые не добавляют никакой ценности, включая произведения искусства, текстильные изделия и т. д. Будьте избирательны в отношении предметов мебели и декора.